
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

 

Читач:   СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК ГЕОРГИЈЕ - Прокимен, глас 7: 

Узвеселиће се праведник у Господу, и уздаће се у Њега. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Узвеселиће се праведник у 

Господу, и уздаће се у Њега. 

 

Читач:    Услиши, Боже, глас мој када Ти се молим. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Узвеселиће се праведник у 

Господу, и уздаће се у Њега. 

 

Читач:    СВЕТИ МУЧЕНИЦИ ИЗ ПЕРСИЈЕ - Прокимен, глас 4: 

Светима који су на земљи Његовој чудесно учини 

Господ све воље Своје у њима. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  Светима који су на земљи Његовој 

чудесно учини Господ све воље Своје у њима. 

 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   Читање из Прве посланице Солуњанима светог 

апостола Павла и читање из Дела светих апостола: 

Свештеник: Пазимо.   

 

Браћо, знате да долазак наш к вама није био узалуд; него, 

пошто најпре страдасмо и понижавани бисмо у 

Филипима, као што знате, ми се осмелисмо у Богу нашем 

да вам казујемо јеванђеље Божије уз велику борбу. Јер 

наша проповед није од заблуде, нити од нечистоте, ни у 

лукавству, већ као што нас је Бог проверио да смо 



способни да нам се повери јеванђеље, тако говоримо, а не 

као они који угађају људима, него Богу који испитује срца 

наша. Јер, као што знате, никада не наступасмо ради 

ласкања, нити због похлепе - Бог је сведок; не тражећи 

славе од људи, ни од вас ни од других. Могли смо вам 

бити на терету као Христови апостоли; међутим, бејасмо 

благи међу вама као дојиља када негује своју децу. Тако 

смо чезнули за вама, да смо готови били дати вам не само 

јеванђеље Божије него и душе наше, зато што нам бејасте 

омилели. 

 
У дане оне подиже цар Ирод руке да мучи неке од Цркве. 

И погуби Јакова брата Јовановог мачем. И видевши да је 

то по вољи Јудејима, настојаше да ухвати и Петра; а бејаху 

дани бесквасних хлебова. Њега и ухвати и баци у 

тамницу, и предаде га четирима стражама од по четири 

војника да га чувају, намеравајући да га после Пасхе 

изведе пред народ. Петра, дакле, чуваху у тамници, а 

Црква се усрдно мољаше за њега Богу. А када хтеде Ирод 

да га изведе, те ноћи спаваше Петар између двојице 

војника, окован у двоје вериге, и стражари пред вратима 

чуваху тамницу. И гле, анђео Господњи се појави, и 

светлост обасја просторију, и куцнувши Петра у ребра 

пробуди га говорећи: Устани брзо! И спадоше му вериге с 

руку. И анђео му рече: Опаши се, и обуј обућу своју. И 

учини тако. И рече му: Обуци хаљину своју, па хајде за 

мном. И изишавши иђаше за њим, и не знадијаше да је 

стварност то што анђео чињаше, него мишљаше да гледа 

виђење. А кад прођоше прву стражу и другу, дођоше 

вратима гвозденим која воде у град; она им се сама 

отворише, и изишавши прођоше једну улицу, и анђео 

одмах одступи од њега. И када дође Петар себи, рече: Сада 

заиста знам да Господ посла анђела својега те ме избави 



из руку Иродових и од свега што је очекивао народ 

јудејски. 

 
Браћо, јачајте у Господу, и у сили моћи његове. Обуците се 

у свеоружје Божије, да бисте се могли одржати против 

лукавства ђаволскога. Јер не ратујемо против крви и тела, 

него против поглаварства, и власти, и господара таме 

овога света, против духова злобе у поднебесју. Зато 

узмите свеоружје Божије, да бисте се могли одупрети у 

зли дан, и одолевши свему, одржати се. Стојте, дакле, 

опасавши бедра своја истином и обукавши се у оклоп 

правде, и обувши ноге у приправност за јеванђеље мира; 

а изнад свега узмите штит вере, о који ћете моћи 

погасити све огњене стреле нечастивога; и кацигу 

спасења узмите, и мач Духа, који је реч Божија. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 
 

Читач:  глас 4: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

 

Читач:  СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК ГЕОРГИЈЕ, ГЛАС 4: Праведник 

као палма процветаће, и као кедар на Ливану увећаће 

се. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

 

Читач:  СВЕТИ МУЧЕНИЦИ ИЗ ПЕРСИЈЕ, ГЛАС 4: Завапише 

праведници, и Господ их услиша, од свих невоља 

њихових избави их. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље... 


